
8ο Δημ. Σχ. Αμαρουσίου 
                            Μαρούσι, 12-6-2017

Ενημερωτικό Σημείωμα

Αγαπητοί γονείς – κηδεμόνες, 

Άλλη μια δημιουργική χρονιά έφτασε στο τέλος της.
Συνοπτικά, η δημιουργικότητα αυτή θεμελιώνεται:

 Στην ανάδειξη και αξιοποίηση των ωφελειών της μαθητικής συνεργασίας και πρωτοβουλίας.
 Στην ενίσχυση/αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής.
 Στην ανάπτυξη υγιών και αρμονικών σχέσεων μεταξύ όλων των συμμετεχόντων στα εκπαιδευτικά
δρώμενα.
 Στην επίτευξη των εκπαιδευτικών στόχων που είχαν τεθεί βάσει του θεσμικού πλαισίου.
 Στον εμπλουτισμό της εκπαιδευτικής διαδικασίας με ποικίλες δράσεις (προαγωγής υγείας-   

πολιτιστικές- κοινωνικές)  που είχαν σχεδιαστεί βάσει του δικού μας οράματος για ποιοτική παιδεία.
Θεμελιωτές του πολυδύναμου σχολικού μας έργου, οι εκπαιδευτικοί μας που σε ‘πείσμα΄ των 

δύσκολων  συνθηκών, ‘καταθέτουν την ψυχή τους’ στους μαθητές μας. 
Υποστηρικτές του έργου της σχολικής μας κοινότητας ήταν:
 Η Α/θμια Σχολική Επιτροπή Δήμου Αμαρουσίου
 Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας.

Το έργο της πρώτης είναι καθοριστικό για την εύρυθμη λειτουργία όμως και το έργο του δευτέρου είναι εξίσου
σημαντικό.  Χάρη  στη  Σχ.  Επιτροπή  λειτούργησε  φέτος  το  εργαστήρι  Πληροφορικής  με  καινούριους
υπολογιστές.  Επιπλέον,  μετά  την  πρόσφατη  δωρεά  (6  βιντεοπροβολέων)  του  ΣΓΚ,  όλες οι  αίθουσες
διδασκαλίας του σχολείου διαθέτουν διαδραστικού τύπου σύστημα διδασκαλίας. 

Όσον αφορά στις διαδικασίες λήξης γνωστοποιούμε ότι:
 την Πέμπτη, 15-6-2017, όλοι οι μαθητές θα παρακολουθήσουν τη Θεατρική Παράσταση «Τα Μαγικά

Μαξιλάρια»  του  Ευγ.  Τριβιζά.  Πρωταγωνιστές  θα  είναι  οι  μαθητές  της  Στ΄  τάξης.  Στη  συνέχεια  θα
πραγματοποιηθούν διάφορες ψυχαγωγικές δραστηριότητες με τη συμμετοχή των παιδιών.

 την Πέμπτη, 15-6-2017, στις   12:25 θα ολοκληρωθεί η σχολική χρονιά με την επίδοση των
Τίτλων Σπουδών – Απολυτηρίων  και  Ελέγχων Προόδου Γ΄ Τριμήνου.

 Επιπλέον σας ενημερώνουμε ότι στο χώρο του σχολείου θα λειτουργούν οι κάτωθι τρεις εκθέσεις με: 
 Έργα των μαθητών της Γ΄ τάξης (έκθεση στον 1ο όροφο) ενταγμένα στο μάθημα της Ευέλικτης Ζώνης «Η

Τέχνη στη Ζωή μας».
 Έργα των μαθητών των Α΄, Β΄, Δ΄, Στ΄ τάξεων (έκθεση στο ισόγειο, περιμετρικά του εσωτερικού δέντρου)

ενταγμένα στο μάθημα των Εικαστικών.
 Έργα μαθητών του σχολείου (έκθεση στην είσοδο του ισογείου) οι οποίοι παρακολούθησαν φέτος τη

‘Ζωγραφική’ στις απογευματινές δράσεις του ΣΓΚ.
                                        

  ΤΕΛΟΣ της σχολικής χρονιάς 2016-17            

Ο Σύλλογος  Διδασκόντων του 8ου Δημ. Σχ. Αμαρουσίου σας εύχεται, ένα ξεκούραστο και ανέμελο,
Καλό Καλοκαίρι!
                   

                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                              Για το Σ.Δ. 

                                                                                                                                                                  Η Διευθύντρια 
                                                                                                                                                                       Κυριακή Κανάρη


